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Uzdevumu vajag 1zpildit...
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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Tu vari 2, minutes!
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Metode 6269 -1133=
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Metode 6269 -1133=

. Panem lielaka skaitla zimi
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Metode 6269 -1133=+

. Panem lielaka skaitla zimi
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Metode 6269 -1133=+

. Panem lielaka skaitla zimi

2. Izvelies sakuma ciparus
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Metode 6269 -1133=+

. Panem lielaka skaitla zimi

2. Izvelies sakuma ciparus

6/12/2014 Kalvis Kalnins 9/108



Metode 6269 -1133=+

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus

3. Saskaiti/atnem tos
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus

3. Saskaiti/atnem tos
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus
3. Saskaiti/atnem tos

4."“Skats uz prieksu”
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus
3. Saskaiti/atnem tos

4."“Skats uz prieksu”
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi

2. Izvelies sakuma ciparus

3. Saskaiti/atnem tos

4."“Skats uz prieksu”

N/

d

b.

6/12/2014

atstaj/palielini/samazini
“Skats talak”
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi

2. Izvelies sakuma ciparus

3. Saskaiti/atnem tos

4."“Skats uz prieksu”

N/

d

b.
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atstaj/palielini/samazini
“Skats talak”
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Metode 6269 -1133=+5

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus
3. Saskaiti/atnem tos

4.“Skats uz prieksu”

_/

a) atstaj/palielini/samazini

b) “Skats talak”

J

5. Atkarto 2.-4. visiem ciparu pariem
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6269 -1133=+5_
6269 -1133=+51
6269 -1133=+51
6269 -1133=+51
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6269 -1133=+51_
6269 -1133=+513
6269 -1133=+513
6269 -1133=+513

6/12/2014 Kalvis Kalpips ~— 18/108



6269 -1133=+513_

6269 -1133=+5136
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Treninam!

/834 — 2603 =7

6549 — 3227 =7
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Treninam!

/834 — 2603 = 5231

6549 — 3227 = 3322
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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6270 +2710=_
6270 +2710=8
6270 +2710=8
6270 +2710=8
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6270 +2710=8_
6270 +2710=89
6270 +2710=89
6270 +2710=89
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6270 +2710=89_
6270 +2710=898
6270 +2710=898
6270 +2710=898
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6270 +2710=898_

6270 +2710=8980
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Treninam!

4321 + 3065 =7

1234 + 6552 =7
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Treninam!

4321 + 3065 = 73886

1234 + 6552 = 77386
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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4641 -3/52=-_
4641 -3/752=-4
4641 -3/52=-4
4641 -3/52=-4
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4641 -8752=-4_
4641 -8752=-41
4641 -8752=-41
4641 -8752=-41
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4641 -8752=-41_
4641 -8752=-411
4641 -8752=-411
4641 -8752=-411
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4641 -38752=-411_

4641 -38752=-4111
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Treninam!

4521 - 7663 =7

1234 - 6559 =7
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Treninam!

4521 - 7663 = -3142

1234 - 6559 = -5325
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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-2220 -5368=-_
-2220 -5368=-7
-2220 -5368=-7
-2220 -5368=-7
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-2220 -53638=-7_
-2220 -5368=-75
-2220 -53638=-75
-2220 -53638=-75
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-2220 -5368=-75_
-2220 -5368=-758
-2220 -5368=-758
-2220 -5368=-758
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-2220 -5368=-758_

-2220 -5368=-7588
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Treninam!

-4523 - 3135 =7

-0372 - 2613 =7
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Treninam!

-4523 - 3135 = -76538

-6372 - 2613 = -68985
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=

6/12/2014 Kalvis Kalnins

43/108



6/12/2014 Kalvis Kalpips ~— 44/108



4476 +3/65=8_
4476 +37/65=81
4476 +3765=81
4476 +3765=82
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4476 +3765=82_
4476 +3765=823
4476 +3765=823
4476 +3765=824
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4476 +3765=824_

4476 +3765=8241
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Treninam!

3826 + 3466 =7

4356 + 3662 =7
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Treninam!

3826 + 3466 = 7292

4356 + 3862 = 38718
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=

6/12/2014 Kalvis Kalnins
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/437 -8065=-_
/437 -8065=-1
/437 -8065=-1
/437 -8065=-0
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/437 -8065=-0_
/437 -8065=-06
/437 -8065=-06
/437 -8065=-06
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/////////

/437 -8065=-06
/437 -8065=-063
/437 -8065=-063
/437 -8065=-062

Kalvis Kalnins

555555



/437 -8065=-062_

/437 -38065=-0628
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Treninam!

6243 - 4427 =7

-6721 + 9550 =7
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Treninam!

6243 - 4427 = 1816

-6721 + 9550 = 2829
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4638=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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4315 +4686=_
4315 +4636=8
4315 +4636=8
4315 +4636=9
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4315 +4688=9 _
4315 +4688=99
4315 +4688=99
4315 +4688=90
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4315 +4688=90_
4315 +4688=909
4315 +4688=909
4315 +4683=900
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4315 +4688=900_

4315 +4688=9003
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Treninam!

5312 + 2695 =7

-4865 - 2139 =7
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Treninam!

5312 + 2695 = 38007

-43865 - 2139 = -7004
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -9555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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-9555 +4579=-_
-9555 +4579=-5
-9555 +4579=-5
-9555 +4579=-4
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-9555 +4579=-4_
-0555 +4579=-40
-0555 +4579=-40
-9555 +4579=-49
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-9555 +4579=-49 _
-9555 +4579=-498
-9555 +4579=-498
-9555 +4579=-497
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-9555 +4579=-497 _

-9555 +4579=-4976
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Treninam!

6271 - 2284 =7

-3742 + 4745 =7
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Treninam!

6271 - 2284 = 3987

-3742 + 4745 = -3997
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +58916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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+58916+_3115=_
+58916 +_3115=5
+58916+_3115=5
+58916 +_3115=6
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+53916+3115=6_
+53916 +3115=61
+58916+3115=61
+538916+3115=62
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+58916+3115=62_
+58916+3115=620
+58916+3115=620
+58916+3115=620
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+58916+3115=620_
+58916+3115=6202
+58916+3115=6202
+58916 +3115=6203
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+58916+3115=6203_

+58916+3115=62031
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Treninam!

438217 + 7288 =7

-/53 - 7538 ="
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Treninam!

438217 + 7288 = 55505

-7/53 - 7538 = -8291
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -37381 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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-3781 +_956=—_
-3781 +_956=-3
-3781 +_956=-3
-3781 +_956=-2
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-3/7/81 +956=-2_
-3/7/81 +956=-28
-3/7/81 +956=-28
-3/7381 +956=-28
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-3781 +956=-28 _
-3781 +956=-283
-3781 +956=-283
-3781 +956=-282
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-37381 +956=-282_

-37381 +956=-2825
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Treninam!

8365 - 417 =7

857 - 3751 =7
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Treninam!

3365 - 417 = 7948

857 - 3751 = -2894

6/12/2014 Kalvis Kalpips ~— 85/108



Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=

6/12/2014 Kalvis Kalnins

86/108



-24.26 -53.78=—_
-24.26 -53.78=-7
-24.26 -53.78=-7
-24.26 -53.78=-7
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-24.26 -53.78=-7_
-24.26 -53.78=-77
-24.26 -53.78=-77
-24.26 -53.78=-78
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-24.26 -53.78=-78_

-24.26 -53.78=-78.
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-24.26 -53.78=-78._
-24.26 -53.78=-78.9
-24.26 -53.78=-78.9
-24.26 -53.78=-78.0
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-24.26 -53.78=-78.0_

-24.26 -53.78=-78.02
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Treninam!

54.01 + 27.48 =7

476.9 + 63.8 =7
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Treninam!

54.81 + 27.48 = 82.29

476.9 + 63.8 = 540.7
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Pasparbaude

6269 -1133= 4315 +4688=
6270 +2710= -0555 +4579-=
4641 -8752= +b38916 +3115=
-2220 -5368-= -3781 +956=
4476 +3765= -24.26 -53.78=

/437 -8065= 52.67 -4.669-=
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52.67 -_4.669=_
52.67 -_4.669=5
52.67 -_4.669=5
52.67 -_4.669=4
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52.67 -4.669=4 _
52.67 -4.669=48
52.67 -4.669=48
52.67 -4.669=48
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52.67 -4.669=48_

52.67 -4.669=48.
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52.67 -4.669=48._
52.67 -4.669=48.0
52.67 -4.669=48.0
52.67 -4.669=48.0
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52.67 -4.669=48.0_
52.67 -4.669=48.01
52.670 -4.669=48.01
52.67 -4.669=48.00
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52.670 -4.669=48.00_

52.670 -4.669=48.001
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Treninam!

42.56 —72.75 =7

-1.863 + 89.35 =7
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Treninam!

42.56 - 72.75 = -30.19

-1.863 + 89.35 = 87.487
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Atkartojums
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Metode

. Panem lielaka skaitla zimi
2. Izvelies sakuma ciparus
3. Saskaiti/atnem tos

4.“Skats uz prieksu”

_/

a) atstaj/palielini/samazini

b) “Skats talak”

J

5. Atkarto 2.-4. visiem ciparu pariem

6/12/2014 Kalvis Kalnins

104/108



Pasparbaude #2

4752 -3241-= 6254 +1773=
/264 +2415= -7245 +3249-=
3461 -7583= +45221 +7793=
-6541 -2352= -5862 +43806=
5725 +2645= -46.46 -27.7 2=

4752 -7544= 96.12 -7.327=
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Pasparbaude #2

4752 -3241-1511 6254 +1773-8027
7264 +2415-0679  -7245 +3249=-3996
3461 -7583=-41272 +t45221 +7793=53014
6541 -2352--8893 2802 *480=73370
o5 opasgay 1040 -27.72=-74.18

96.12 ~7.327-88.793
4752 ~7544=-2792
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mailto:kalvis@playcommerce.lv

Tiesibas

Sis darbs ir licencets ar
Radosas kopienas Atsaucoties-Nekomerciali 4.0 Internacionals licenci.

Jebkurs sanemejs drikst darit ko velas ar So darbu, kamer:

- Atsaucas uz Kalvi Kalninu ka originalo autoru,

- Tas netiek lietots komercialiem merkiem.

@08
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
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